
                                                                                                                                                

 

AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ                                                      

 

DECIZIA NR. 3160/26.10.2015 
 
 

 În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) și d), art. 3 alin. (1) lit. d), art. 6 alin. (1) și 
(3), art.7 alin.(2), si art.14 din O.U.G. nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și 
funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și 
completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările şi completările ulterioare,    
  
     având în vedere următoarele: 

- acțiunile emise de societatea VRANLACT S.A. FOCȘANI sunt tranzacționate pe 
piața RASDAQ, 

- hotărârea AGEA VRANLACT S.A. FOCȘANI din data de 19.02.2015 care a aprobat 
”… ca societatea să nu facă demersurile necesare în vederea admiterii la 
tranzacționare a acțiunilor emise de societate pe o piață reglementată sau sistem 
alternativ de tranzacționare [...] ”, publicată în Monitorul Oficial, Partea a IV-a, 
nr.1751/02.04.2015, 

- înregistrarea de către societatea VRANLACT S.A. a primei cereri de retragere 
(16.03.2015) în urma căreia a inițiat demersurile la ORC în vederea desemnării 
expertului autorizat independent pentru determinarea prețului acțiunilor care 
urmează a fi plătit acționarilor care solicită retragerea din societate, fiind numit inițial 
domnul Palade Mitica Lulu, iar ulterior domnul Vornicoglu Vasile, ca urmare a 
renunțării la realizarea raportului de evaluare de către primul,  

- raportul curent din data de 31.08.2015, privind prețul acțiunilor, stabilit de către 

expertul autorizat independent Vornicoglu Vasile, care urma a fi plătit acționarilor 

care au depus cereri de retragere din societate, 

- sesizarea înregistrată la ASF a acționarului Olariu Brutus Cristian care a depus 

cerere de retragere din societate, cu privire la raportul de evaluare întocmit de 

expertul autorizat independent Vornicoglu Vasile, 

- solcitările ASF nr. DETA/25939/21.09.2015 și nr. DETA/28214/19.10.2015 

transmise societății VRANLACT S.A. Focșani de a comunica punctul de vedere 

asupra aspectelor semnalate de acționarul Olariu Brutus Cristian cu privire la 

raportul de evaluare precum și de a transmite copia raportului de evaluare întocmit 

de expertul autorizat independent Vornicoglu Vasile, la care nu s-a dat curs; 

- refuzul nejustificat al Președintelui Consiliului de Administrație al societății 

VRANLACT S.A. de a răspunde solicitărilor A.S.F., în exercitarea atribuțiilor care îi 

revin conform legii, 

- din informațiile furnizate de ONRC la data de 21.10.2015, domnul Oprea Gabriel 

Valentin este Președintele Consiliului de Administrație al societății VRANLACT S.A. 

și a îndeplinit această funcție pe toată perioada derulării procedurii prevăzută de 

Legea nr. 151/2014 (mandatul expiră în data de 28.02.2017), fiind și persoana 

împuternicită de AGEA să ducă la îndeplinire hotărârile adoptate în data de 

19.02.2015, 

 

în baza prevederilor art. 272 alin. (2) lit. g, teza a II-a și art. 273 alin.(1) lit. b) pct.(i) 

din Legea nr. 297/2004 privind piața de capital, cu modificările și completările ulterioare,  

 în baza analizei direcției de specialitate și a hotărârii adoptate în ședința din data de 
26.10.2015, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului 
act individual,                             



                                                                                                                                                

 

 
       DECIZIE 
 
 

Art. 1. Se sancţionează cu amendă în cuantum de 10.000 lei, domnul Oprea Gabriel 
Valentin, în calitate de Președinte al Consiliului de Administrație al societății VRANLACT 
S.A. FOCȘANI (CUI 1445546).  

Art. 2. Amenda se va achita la Direcția de Impozite și Taxe Locale din raza teritorială unde 
își are domiciliul contravenientul în termen de 30 zile de la comunicarea deciziei. Prezenta 
decizie constituie titlu executoriu. O copie a dovezii achitării amenzii se va transmite ASF în 
termen de 30 zile de la achitarea amenzii. 

Art. 3. Cu drept de contestaţie la A.S.F. în termen de 30 zile de la data comunicării. 
Contestația nu suspendă executarea sancțiunii. 

Art. 4. În cazul în care amenda nu va fi achitată în termenul prevăzut, se vor lua măsuri în 
vederea executării silite. 

Art. 5. Prezenta Decizie va fi comunicată domnului Oprea Gabriel Valentin prin scrisoare 
recomandată cu confirmare de primire și societății VRANLACT S.A., cu sediul în Focșani, 
Calea Munteniei, nr. 1, Jud. Vrancea, prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire 
şi fax. 

 
Art. 6. Prezenta Decizie se publică în Buletinul A.S.F., forma electronică, pe website-ul 
A.S.F. la secţiunea Consumatori – Piaţa de capital – Sancțiuni şi pe website-ul B.V.B. 

 
 
 

PREŞEDINTE, 

MIȘU NEGRIȚOIU 

 

 

 

 

          

 


